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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM À ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DA 

JUSTIÇA DE PERNAMBUCO – AAJUPE, CONFORME REQUERIMENTO 

N° 4.901/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA ALINE MARIANO, 

REALIZADA NO DIA 04 DE JUNHO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ROMERINHO JATOBÁ. 

 

Aos 04 (quatro) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às quatorze horas e trinta e dois minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador ROMERINHO JATOBÁ. Iniciando 

os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssima senhora vereadora ALINE MARIANO, autora 

do Requerimento; Excelentíssimo senhor desembargador Ricardo Paes 

Barreto, presidente do Tribunal de Justiça de Pernambuco e homenageado; 

senhora Sandra Paes Barreto, presidente da Associação dos Amigos da 

Justiça de Pernambuco – AAJUPE; Excelentíssimo senhor Pedro Pontes, 

Procurador Geral do Recife e, neste ato, representando excelentíssimo 

senhor João Campos, Prefeito do Recife; senhor Padre Arlindo, amigo e 

sócio honorário da AAJUPE; senhora Cláudia Molina, vice-presidente da 

Associação dos Delegados e Delegadas de Polícia de Pernambuco – 

ADPPE. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou todos 

os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 
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Presidente convidou a vereadora ALINE MARIANO para ocupar a Tribuna e 

fazer suas colocações. A oradora cumprimentou os membros da Mesa e 

todos os presentes. Falou da história e da missão do grupo da AAJUPE e 

destacou os trabalhos solidários desenvolvidos pela Associação para ajudar 

os que necessitam. Comentou as lutas diárias pelo fim da desigualdade de 

gênero e de cor. Finalizou agradecendo a toda diretoria pelas constantes 

ajudas recebidas. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente convidou a todos para assistirem à exibição de um vídeo. 

(Apresentação de mídia). (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente 

convidou a vereadora ALINE MARIANO para fazer a entrega de uma placa 

à Associação dos Amigos da Justiça de Pernambuco – AAJUPE, e de flores 

à senhora Sandra Paes Barreto, neste ato representando a Associação. 

(APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente convidou a todos 

para assistirem à apresentação do músico Cezzinha. (Apresentação 

musical). (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a 

senhora Sandra Paes Barreto para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. A oradora saudou a Mesa de autoridades e todos os presentes. 

Repercutiu a história e o crescimento da instituição e falou da sua jornada 

de trabalho. Afirmou, ainda, que está realizada por fazer parte da 

Associação. Agradeceu a todos pelo apoio e fez um apelo por um mundo 

mais justo e igualitário. (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o senhor 

Presidente convidou o Padre Arlindo para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador cumprimentou os participantes da Mesa e agradeceu 

à vereadora ALINE MARIANO pela iniciativa da homenagem. Falou sobre a 

sua amizade com os homenageados e sua colaboração na AAJUPE. 

Destacou, também, a importância da solidariedade. Finalizou ressaltando a 

sua missão de cuidar das pessoas e fez a oração universal do Pai-Nosso. 
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(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou a 

todos para assistirem à apresentação do músico Cezzinha. (Apresentação 

musical). (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente fez suas 

considerações finais e convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a 

reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras 

para se reunirem logo mais, às 18h, em uma Reunião Solene de entrega do 

Título de Cidadão do Recife ao Padre Biu de Arruda, de autoria do vereador 

Felipe Alecrim. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 

presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é 

de direito.******** 
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